

Pravilnik kategorizacije škola jahanja:

CERTIFIKATI ZA ŠKOLE JAHANJA

1 POTKOVA

Licencirani trener ili voditelj jahanja sa licencom HKS-a, najamanje 1 konj u školi jahanja sa pripadajućom opremom (sedlo, uzda, lonža), zaštitne kacige i prsluci za polaznike, ograđeni manjež min. 20x40m sa slovnim oznakama

2 POTKOVE Licencirani trener ili voditelj jahanja sa licencom HKS-a, 2 ili više školskih konja sa pripadajućom opremom (sedlo, uzda, lonža), zaštitne kacige i prsluci za polaznike, ograđeni manjež 20x40m sa slovnim oznakama, sedlarnik

3 POTKOVE

Licencirani trener ili voditelj jahanja sa licencom HKS-a, 3 ili više školskih konja sa pripadajućom opremom (sedlo, uzda, lonža), zaštitne kacige i prsluci za polaznike, ograđeni manjež 20x60m sa slovnim oznakama ili dva manježa od kojih je jedan min. 20x40m sa slovnim oznakama, sedlarnik

4 POTKOVE

Trener jahanja sa licencom HKS-a, 3 ili više školskih konja sa pripadajućom opremom (sedlo, uzda, lonža), zaštitne kacige i prsluci za polaznike, ograđeni manjež 20x60m sa slovnim oznakama i jedan veći od 20x60m, natkrivena jahaona do 800m² prostora za jahanje(mjerenom sa unutarnje strane ograde), rasvjeta manježa , sedlarnik, garderoba za jahače

5 POTKOVA

Trener jahanja sa licencom HKS-a, 3 ili više školskih konja sa pripadajućom opremom (sedlo, uzda, lonža), zaštitne kacige i prsluci za polaznike, Minimalno manježa na otvorenom od kojih je jedan ograđeni manjež 20x60m sa slovnim oznakama i jedan manjež min.2000m² minimalne širine 25m, natkrivena jahaona veća od 800m² prostora za jahanje(mjerenom sa unutarnje strane ograde), rasvjeta jahačeg terena, sedlarnik, garderoba za jahače sa tuš kabinom. Jahači osigurani od posljedica nesretnog slučaja

Sve certificirane škole jahanja članica HKS-a se nalaze na web stranici HKS-a i javno su dostupni podaci o certifikatu koji posjeduju, datumu izdavanja certifikata, adresi škole i kontakt podacima.

Način određivanja uvjeta:

Trener ili voditelj: Osoba sa liste voditelja i trenera HKS-a sa važećom licencom za trenera pri HKS-u na dan certificiranja

Školski konji: konji koji se koriste u školi jahanja osigurani za slučaj štete prema trećim osobama ili licencirani pri HKS-u kao školski konji ili licencirani sportski konji pri HKS-u te na taj način i osigurani.

Manjež: Prostor namijenjen isključivo za jahanje. Mjere se uzimaju sa unutarnje strane ograde.

Oprema za konje: svaki konj mora imati svoj komplet; uzda, sedlo sa podsedlicom , pribor za higijenu konja

Rasvjeta: Ako teren ima postavljena rasvjetna tijela uz jahalište koja su u ispravnom stanju i koja imaju nedvojbenu svrhu rasvjetljavanje terena za jahanje.

Hala za jahanje: Natkriveni prostor za jahanje minimalne bočne visine 4,0m

Sedlarnik: prostor koji služi isključivo za držanje sedala i opreme za konje.

Garderoba: prostor koji služi isključivo za držanje stvari (odjeće i obuće) jahača i presvlačenje

Osiguranja: police osiguranja moraju na dan certificiranja biti važeće i nakon toga redovno obnavljane